



રાજકોટ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રીના ઉપપ્રમુખશ્રી પાર્થભાઈ ગણાત્રાએ વેસ્ટર્ન રેલ્વેના જનરલ મેનેજરશ્રી આલોક કંસલની રાજકોટ ખાતે રૂબરૂ મુલાકાત લઈ રાજકોટ-સૌરાષ્ટ્રના રેલ્વેને લગતા વિવિધ પ્રશ્નોની રજૂઆત કરેલ...

રાજકોટ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રીના ઉપપ્રમુખશ્રી પાર્થભાઈ ગણાત્રાએ વેસ્ટર્ન રેલ્વે-મુંબઈના જનરલ મેનેજરશ્રી આલોક કંસલની રાજકોટ ખાતે રૂબરૂ મુલાકાત લઈ રાજકોટ-સૌરાષ્ટ્રના મુસાફરોને વધુ સારી રેલ્વે સુવિધા મળી રહે તે માટે વિવિધ પ્રશ્નોની રજૂઆત કરવામાં આવેલ.

જેમાં ખાસ ટ્રેનનં. ૧૨૨૬૭/૧૨૨૬૮ મુંબઈ સેન્ટ્રલ-હાપા દુરન્તો એક્સપ્રેસ ટ્રેન કોરોનાકાળ પહેલા અગાઉ ચાલતી હતી તે હજુ સુધી બંધ છે. સૌરાષ્ટ્ર-મુંબઈ વચ્ચે પુષ્કળ પ્રમાણમાં ટ્રાફિક રહેતો હોવાથી આ ટ્રેન તાત્કાલીક શરૂ કરવી તેમજ તેને બોરીવલી, કાંદીવલી અથવા મલાડ ખાતે સ્ટોપ આપવો, ટ્રેનનં. ૨૨૮૪૬ ઓખા-મુંબઈ સૌરાષ્ટ્ર મેઈલના સમયમાં ફેરફાર કરી જુના સમય પ્રમાણે તાત્કાલીક શરૂ કરવી, લોકલ ટ્રેનનું ભાડું મેઈલ એક્સપ્રેસ પ્રમાણે વસુલવામાં આવે છે જેમાં તાત્કાલીક ફેરફાર કરવા વિગેરે પ્રશ્નો ધ્યાને મુક્તા રાજકોટ ચેમ્બરની રજૂઆત અંગે જનરલ મેનેજરશ્રી આલોક કંસલએ આ અંગે યોગ્ય કાર્યવાહી હાથ ધરી નિરાકરણ લાવવા ખાત્રી આપેલ છે. તેમ રાજકોટ ચેમ્બરની અખબારી યાદીમાં જણાવેલ છે.

રાજકોટ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રીના ઉપપ્રમુખશ્રી પાર્થભાઈ ગણાત્રા દ્વારા નિકાસના પ્રિ અને પોસ્ટ શિપમેન્ટ પર વ્યાજ સહાયની સમય મર્યાદા તાત્કાલીક જાહેર કરવા કેન્દ્ર સરકારમાં રજૂઆત કરવામાં આવેલ છે.

કોરોના મહામારી દરમ્યાન સમગ્ર ઔદ્યોગીક, વાણિજ્યીક, આયાત-નિકાસ તથા સેવા પ્રદાન કરતા એકમોને અસહ્ય નુકશાન તથા હાલાકી ભોગવવી પડેલ. આવા વિશ્વવ્યાપી કોરોના કહેર સામે નિર્દેશીત તમામ એકમોને પુરતી રાહત તથા સહાય પુરી પાડવા માટે રાજકોટ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રી દ્વારા અગાઉ સતત રજૂઆત કરવામાં આવેલ. જે રજૂઆતને ધ્યાને લઈ કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા Interest Equalization Scheme જાહેર કરવામાં આવેલ.

આ યોજના અંતર્ગત નિકાસકારો દ્વારા કરવામાં આવેલ પ્રી અને પોસ્ટ શીપમેન્ટ નિકાસ માટે લેવાયેલ લોન અંતર્ગત ૫% વ્યાજ સહાય ચુકવવામાં આવે છે. આ યોજનાની સમય મર્યાદા તા.૩૦-૯-૨૦૨૧ ના રોજ પુર્ણ થયેલ છે. સરકારશ્રી દ્વારા આ યોજનાને હજુ વધુ લંબાવવામાં આવેલ છે. પરંતુ આ અનુસંધાને સરકારશ્રી દ્વારા કોઈપણ પ્રકારનું જાહેરનામું પ્રસિધ્ધ કરવામાં આવેલ ન હોવાને કારણે નિકાસકારોને બેન્કો દ્વારા અપાતા લાભો / સહાય મળતા નથી. જેના કારણે નિકાસકારોને ખુબ જ હાલાકી પડી રહી છે. તેથી આ યોજનાની સમય મર્યાદા તથા જાહેરનામું તાત્કાલીક પ્રસિધ્ધ કરવા રાજકોટ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રીના ઉપપ્રમુખશ્રી પાર્થભાઈ ગણાત્રા દ્વારા કેન્દ્રીય નાણામંત્રીશ્રીમતી નિર્મલા સિથારામન તથા વાણિજ્ય તથા ઉદ્યોગમંત્રીશ્રી પિયુષ ગોયેલ સમક્ષ રજુઆત કરવામાં આવેલ છે. તેમ રાજકોટ ચેમ્બરની અખબારી યાદીમાં જણાવેલ છે.